Online aréna ŠSČR

Mistry republiky Havlík, Černoušek a Neuman 

V pondělí 16. července proběhl v Pardubicích finálový turnaj Mistrovství České republiky v online šachu. V turnaji na tři minuty zvítězil IM Lukáš Černoušek před GM Milošem Jirovským a GM Janem Krejčím. Černoušek získal stejně jako druhý Jirovský v 11 kolech devět bodů, o vítězi tak muselo rozhodnout pomocné hodnocení. 
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	Vítězové turnaje na 3 minuty. Zleva GM Jan Krejčí, IM Lukáš Černoušek, GM Miloš Jirovský a předseda ŠSČR Viktor Novotný.
	


Turnaj na jednu minutu přinesl překvapení, favorizovaní velmistři v něm skončili pod stupni vítězů. Mistrem republiky v nejrychlejší formě šachu se stal FM Jan Havlík před FM Vojtěchem Zwardoněm a FM Jiřím Adámkem. I v tomto finále rozhodlo pomocné hodnocení, oba první hráči získali ve 22 kolech 17, 5 bodu. 
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	Vítězové turnaje na 1 minutu. Zleva FM Jiří Adámek, FM Jan Havlík a FM Vojtěch Zwardoň.
	


Přeborníkem v tempu 5 minut na partii se stal IM Petr Neuman se sedmi a půl body z 11 partií, za ním se s půlbodovými odstupy seřadili FM Vojtěch Zwardoň a GM Miloš Jirovský. 
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	Vítězové turnaje na 5 minut. Zleva FM Vojtěch Zwardoň, IM Petr Neuman a GM Miloš Jirovský.
	


Mistrovství republiky v online šachu se zúčastnilo všech kvalifikovaných dvacet hráčů, kteří obsadili 36 startovních míst ve třech turnajích. Během turnajů nenastal žádný vážnější problém: všichni hráči se dokázali zalogovat, internetové připojení bylo stabilní a během turnaje “nespadlo”. Hráči obdrželi kromě hodnotných finančních cen rovněž poháry, účastnické ceny a dárky od počítačového partnera, firmy ČSOB. Díky ní si z Pardubic odvezli láhev francouzského vína a šachovou knihu Dostaveníčko s dámou, jejímž autorem je Josef Maršálek. Jeden z účastníků turnaje IM Petr Pisk na Novoborském šachovém serveru finále hodnotí takto: 

„Většina hráčů jsou skuteční specialisté na online šach. Jsou to navíc mladí lidé, takže jsou na tom technicky trochu lépe. Třeba s myší jsou mnohem šikovnější. Já jsem se účastnil tak trochu pro zábavu, snažím se i v internetových turnajích hrát partie jako za stolem a nejsem z nejrychlejších, takže třeba v minutovce mě prostě shodí na čas. Jsou totiž mnohem zběhlejší v používání předtahů, a tak hodně šetří čas. Jinak organizátoři předvedli kvalitní výkon a vše bylo bez technických i jiných problémů. Z herního hlediska byly všechny turnaje kvalitní, což je jen ta nejlepší reklama pro projekt šachové arény i šachy jako takové. Navíc i cenové fondy nabízejí organizátoři fantastické, takže není o čem přemýšlet.“ 

Příští týden proběhnou v Online aréně finále Mistrovství České republiky také v ratingových kategoriích. Finále turnaje na 1 minutu se hraje ve středu 25. července, finále turnaje na 3 minuty v pondělí 23. července a finále turnaje na 5 minut ve čtvrtek 26. července. 
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