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Šachový Klub Libštát                                                                                                                                   
Vážení rodiče,
     i v letošním roce otevřel ŠK Libštát spolu s Masarykovou ZŠ dětský šachový kroužek. Jelikož se přihlásil/a/ i Váš syn/Vaše dcera/, chceme Vám poskytnout několik základních informací. Tréninky probíhají vždy v pondělí od 16.00 do 17.30hod v přízemí ZŠ v učebně HV. V době školních prázdnin a státních svátků výuka nebude. Kurzovné se platí škole a je stanoveno ve výši 200Kč za pololetí (za 1.pololetí uhraďte prosím do konce října, za 2.pol. během února). Vybírat jej budou trenéři na pondělních trénincích. Tyto peníze patří škole, proto musíme v druhém pololetí vybírat ještě 125,-Kč na registrační poplatky pro Šachový svaz ČR a Šachový svaz Libereckého kraje. Tento poplatek (ani registrace) není povinný, ale budou-li chtít děti s námi jezdit na turnaje, kterých během roku navštívíme hned několik, budeme jej po Vás chtít. Zúčastníme se také krajských přeborů jednotlivců i družstev. Ten se nám podařilo v loňském roce vyhrát a stát se tak přeborníky Libereckého kraje! Na nováčka slušný úspěch. Trénink povedou stejně jako v loňském roce p. Milan Dolenský a p. Petr Špinka, dlouholetí hráči a funkcionáři místního šachového klubu.
     Těší nás, že si Vaše děti vybraly právě tuto „královskou hru“. Šachy nám, kromě zábavy, mohou například přinést:
zvednout inteligenční kvocient (IQ); zvýšit jazykové, matematické, paměťové schopnosti a schopnost číst; pěstovat kritické, kreativní a originální myšlení; učit, jak myslet logicky a efektivně; učí vybrat „nejlepší“ volbu z velkého množství možností; naučit děti nejprve myslet a až potom konat; zlepšit školní prospěch… Takto bychom mohli pokračovat ještě mnoho řádků!

     Určitě jsem ještě na spoustu věcí zapomněl. Můžete nás na kterémkoliv pondělním tréninku navštívit a zeptat se na vše co Vás zajímá. Rádi se s Vámi osobně setkáme. Dotazy posílejte také na e-mail: pspinka@seznam.cz, nebo volejte 602 250 669. Sledujte také internetové stránky ŠK Libštát: http://www.sachy-libstat.8u.cz/, kde se budu snažit informace týkající se dětského kroužku co možná nejrychleji zveřejňovat a aktualizovat.
Těšíme se na spolupráci s Vašimi dětmi i s Vámi.                                                                   Petr Špinka, předseda ŠK Libštát
